

# 市四套班子领导参加义务植树活动

**晚报讯** 春风勤相邀，植绿正当时。昨天上午，市委书记吴新明，市人大常委会常务副主任庄中秋，市委副书记、宣传部部长沈雷等市四套班子领导，来到南通开发区能达生态通廊，与南通军分区官兵代表、部分机关干部、基层群众等一起参加义务植树活动。

植树现场大家互相配合，挥锹培土、提桶浇水，接连种下香樟、榉树等树木，树苗迎风挺立、舒展枝条，在和煦春光中孕育蓬勃生机。吴新明一边植树，一边询问苗木品种、日常养护等情况，并叮嘱相关部门做好栽后抚育工作，做到种一片、成一片、绿一片。植树活动后，吴新

明仔细查看林长制公示牌，详细了解林业资源保护、绿化等情况。他指出，植树造林是功在当代、利在千秋的伟大事业。全市上下要深入践行习近平生态文明思想，牢固树立绿水青山就是金山银山理念，高质量推进国土绿化工作，让爱绿、植绿、护绿在全社会蔚然成风，加快建设人与自然和谐共生的美丽南通。

能达生态通廊位于南通开发区核心区，北接紫琅湖公园、通启运河绿廊，南联老洪港湿地以及长江生态廊道，总占地面积约214公顷，是构建全市绿色生态体系的重要一环。近年来，我市以林长制为引领，科学推进国

土绿化和资源保护。全市现有林地面积5.4万公顷、湿地面积46.4万公顷、林木覆盖率达24.21%、自然湿地保护率56%，建立了市、县、镇、村四级林长制体系，设立各级林长2584个，全面落实湿地与林地、绿地、自然保护地“四地”同建共管。2023年，全市计划完成造林绿化6500亩、新建(提升)绿美村庄16个，目前已完成3490亩；同时，开展新一轮林地保护利用规划编制，全面启用林长制信息化管理平台，强化“大数据+网格化+铁脚板”管理体系建设，全力做好林业资源保护和林业要素保障，筑牢绿色生态屏障。

记者朱文君

## 水上驿站

昨天，船员在位于如皋长江镇的水上绿色综合服务区超市采购生活物资。该服务区可同时为30条万吨及以下内河船舶提供水上燃油补充、生活物资采购、菜鸟驿站快递等多项服务。

记者丁传彬



## 基本民生保障更加完备

去年我市发放城乡低保、特困供养金5.35亿元

**晚报讯** 记者从昨天召开的2023年全市民政工作座谈会上获悉，2022年我市发放城乡低保、特困供养金5.35亿元，发放困难群众价格补贴、临时救助金等1800余万元，基本民生保障更加有力完备。

据了解，去年，我市统筹困难群众救助帮扶长效机制，稳步提升全市低保保障

标准。创新落实城乡困难群众临时救助制度改革，重塑困难群众“急诊救助链”。动态实施低收入人口认定工作，持续提升专项救助精准效能。创新实施低收入人口救助帮扶项目，投入1400万元为全市11.35万困难对象购买补充医疗救助保险。

会议要求，2023年，全市民政部门要围绕强化基本

民生保障、优化“一老一幼”服务、创新基层社会治理、提升社会服务质效、筑牢安全稳定基石五个方面，聚焦群众“急难愁盼”，更好履行基本民生保障、基层社会治理、基本社会服务等职责，全力推进南通民政事业高质量发展，以实际行动和实际成效为中国式现代化南通新实践贡献民政力量。

见习记者范译

绿水青山  
LV SHUI QING SHAN

绿水青山就是金山银山

I Love You

设计：熊逸悦

中共南通市委宣传部 南通市文明办 宣

## “万事好通·惠企通”平台功能强大 智能匹配 惠企政策免申即享



于平台“政策找企业”功能。市发改委、工信局、科技局等相关部门组成工作专班，整合惠企资源，“万事好通·惠企通”平台归集了惠企政策802条、政策解读109个、项目申报数据9000多条、涉企数据300多万余条。利用丰富的企业数据，部门可通过工作门户里的“政策找企业”功能，输入关键字或选择相关政策，平台自动生成符合条件的企业名单，将政策推送至相关企业。企业收到邀请后，可立即在线申报，不再“大海捞针”式地寻找政策项目，极大提升了获得感。

汇聚国家、省、市、县各级部门的惠企政策，平台利用人工智能技术开发智能匹配功能，企业查询政策更加快捷。只需输入模糊的行业名称，平台就能从300多万条数据中计算出符合企业定位的政策，大大节约了企业寻找政策的时间。

目前，“万事好通·惠企通”平台不仅可在电脑端操作，还可依托“南通百通”App随时随地查询惠企政策、解读、项目公示等信息，享受“企业找政策”“政策找企业”“免申即享”“简申快享”等服务，真正实现一屏畅享惠企政策。

市市域社会治理现代化指挥中心有关负责人表示，接下来，中心与市大数据管理局将继续会同市工信局等部门，依托“万事好通·惠企通”平台数字化能力，优化涉企办事服务功能，围绕企业全生命周期，上线更多优质服务，进一步提升企业的获得感和满意度，不断擦亮叫响“万事好通”营商环境品牌。

记者张亮  
通讯员朱雨杭